



ЇХ РОЗШУКУЄ ФБР

ІГОР ОЛЕГОВИЧ ТУРАШЕВ

Злочинна змова; змова з метою вчинення шахрайства; шахрайство у сфері використання електронних засобів зв'язку; шахрайство у банківській сфері; спричинення навмисної шкоди комп'ютеру



ОСОБИСТІ ДАНІ

Псевдоніми: Enki, Parasurama, Nintutu, Vzalupkin, Tigrr, Tigrruz

Використовувані дати народження: 15 червня 1981 р.

Місце народження: Йошкар-Ола, Росія

Колір волосся: каштановий

Колір очей: карі

Ріст: приблизно 5 футів 10 дюймів (177 см)

Стать: чоловіча

Раса: білий

Національність: росіянин

УВАГА: РОЗШУК!

Розшукується Ігор Олегович Турашев за його причетність до зловмисного програмного забезпечення, яке інфікувало десятки тисяч комп'ютерів в Північній Америці та Європі і призвело до фінансових збитків в десятки мільйонів доларів. Припускається, що Турашев був відповідальний за різноманітні аспекти змови, пов'язаної зі злочинним програмним забезпеченням під назвою Bugat/Cridex/Dridex, в тому числі за системне адміністрування, управління внутрішніми контрольними панелями та нагляд за операціями ботнету. Припускається, що він вступив у змову з метою розповсюдження злочинного програмного забезпечення за допомогою фішингових електронних повідомлень, використання злочинного програмного забезпечення для отримання облікових записів інтернет-банкінгу та використання цих облікових записів для викрадення коштів з банківських рахунків потерпілих. Після цього, за допомогою цього зловмисного програмного забезпечення, він встановлював програму для вимагання викупу на комп'ютерах потерпілих.

13 листопада 2019 р. в Західному судовому окрузі штату Пенсільванія Турашеву було висунуто обвинувачення по наступних пунктам: злочинна змова; змова з метою вчинення шахрайства; шахрайство у сфері використання електронних засобів зв'язку; шахрайство у банківській сфері; спричинення навмисної шкоди комп'ютеру.

Якщо Вам відома будь-яка інформація про цю особу, просимо Вас звернутися до місцевого регіонального відділення ФБР або найближчого посольства чи консульства США.

Регіональне відділення: Пітсбург

www.fbi.gov